

省领导调研新郑电子信息产业发展情况 发挥电子信息产业优势 吸引更多优质企业落地

本报讯 12月10日上午,省委常委、副省长费东斌到新郑调研电子信息产业发展情况。

调研中,费东斌到位于新郑市薛店镇的郑州电子信息产业园,详细了解园区的发展情况和项目的进展情况,深入生产车间,察看了锐杰微SIP封装芯片项目,认真听取了公司负责人对

生产经营、技术、市场等情况的汇报,现场协调解决制约公司发展存在的困难和问题。

费东斌指出,电子信息产业符合全省主导产业方向和定位,有利于助推地方高质量发展,新郑市要充分加强和招商企业的合作,促进建链、补链、强链,精准引进一批上下游关联配套企业,以“链式”思维

推动产业集聚,提升产业链专业化特色化水平,形成产业集群集聚发展态势,培育竞争力强的先进制造业集群;要充分发挥电子信息产业软硬件优势,进一步优化园区政策和服务,吸引更多优质企业落地河南,强化产业集群发展、服务集聚配套,打造产业集聚区和集群经济带,从而拉动地方经济更好更快发展;要深入开展“万人

助万企”活动,在办实事、解难题中不断增强企业获得感,提升金融服务实体经济水平,激发市场主体活力潜能,为企业成长、产业发展营造优良环境,推动全省经济发展提质增效。

新郑市领导马志峰、赵恒康等参加调研。

记者 杨宜锦

新郑市委常委会召开扩大会议

本报讯 12月15日上午,新郑市委常委会召开扩大会议,传达学习中央经济工作会议、省级党员领导干部会议和郑州市委常委会(扩大)会议精神,研究新郑贯彻落实意见。新郑市委书记马志峰主持会议并讲话。

会议传达了学习了中央经济工作会议精神,参会人员围绕贯彻落实中央经济工作会议精神、结合工作实际作了交流发言。

会议指出,这次中央经济工作会议是党的十九届六中全会之后中央召开的重要会议,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,提出了明年经济工作的总体要求、政

策趋向、重点任务,指明了前进方向,提供了根本遵循。全市领导干部要准确领会思想内涵、把握核心要义、聚焦工作重点履职尽责,切实把会议精神学习好、领会好、贯彻落实好。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识中央经济工作会议的重要意义,坚持稳字当头、稳中求进,坚定不移走高质量发展之路,推动经济实现“质”的稳步增长、“量”的合理增长;要压实工作责任,深入贯彻落实中央经济工作会议精神,在联系实际、谋划工作上下功夫,确保中央决策部署在新郑落地见效;要锚定发展目标,强化实干担当推动全市经济高质量发展,锚定高质量建设现代化全国一流中等城

市目标,大力实施“九项工程”(党建引领,争创全省党建示范县市;城乡建设管理提质,加快建设兼具自然生态之美、彰显历史人文魅力的国家中心城市副中心;产业升级提速,加快建设智能化、绿色化、国际化的现代临空产业新城;文化特色彰显,加快建设以黄帝文化为特色的国家历史文化名城;生态环境改善,加快建设“三生”融合城市;人才队伍建设;治理能力提升;营商环境优化;民生福祉增进),加快推动“三主三新”(三大主导产业:电子信息、健康食品、高端商贸物流;三大新兴产业:生物医药、智能装备制造、高端文旅)产业体系迈出新步伐,深入推进科技创新,全面推进乡村振兴,正确认识把握防

范化解重大风险,拓展“万人助万企”“三个一批”(签约一批、开工一批、投产一批)项目建设活动,以高质量的工作成效推动新郑县域经济成高原、出重彩;要强化党的领导,凝聚全市上下干事创业发展合力,着力加强党对经济工作的领导,全面提高领导经济工作的专业能力,继续做好“六稳”“六保”工作,维护好大局和谐稳定,坚定不移抓好新郑市重点项目建设、产业转型升级、生态环境保护等各项中心工作,努力实现明年经济发展开门红、全年红,以优异的工作成绩迎接党的二十大召开。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

落实好各项政策措施 构筑疫情常态化防控“铜墙铁壁”

本报讯 12月11日上午,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控第九次专题会议及郑州市新冠肺炎疫情防控专项会议后,新郑市委书记马志峰立即主持召开续会,对全市疫情防控和下一阶段工作进行安排部署。他表示,全市上下要高度警惕、始终保持措施上严谨细致、行动上快速精准,以良好的工作作风、负责的工作态度落实好常态化疫情防控各项政策措施,固化疫情防

控工作成果。

马志峰强调,全市上下要认清当前疫情防控严峻形势,严格落实好常态化疫情防控各项措施。深刻吸取经验教训,时刻保持思想警觉,克服厌战、侥幸心理,强化防控措施落实,切实保障群众生命安全和身体健康。要健全体制机制,坚决落实常态化疫情防控工作任务。不断健全常态化防控的指挥体系、预警监测体系、“外防输入”

体系、“内防反弹”体系,织密织牢疫情防控网,一丝不苟、严丝合缝做好常态化疫情防控工作。要加强组织领导,保持好来之不易的良好局面。进一步强化组织领导,层层压实责任,做好做实思想上、措施上、行动上的万全准备,把疫情防控工作作为底线性任务,守住守好,为新郑市高质量建设现代化全国一流中等城市打下坚实基础。

新郑市委副书记、市长马宏伟安排部署

署新郑市疫情防控工作,要求全市上下要聚焦突出问题,全面排查,举一反三逐项整改,从细从严抓好落实;要聚焦常态化防控,强化“三链同防”;要聚焦重点人员、重点场所的防控,做到长管长严;要树牢备战思维,完善应急预案,提升应急能力,堵牢堵死漏洞,切实构筑起疫情常态化防控的“铜墙铁壁”。

记者 杨宜锦

新郑市夜查大气污染防治工作

本报讯 近日,新郑市委书记马志峰带队夜查大气污染防治工作。马志峰一行先后到黄帝故里园区改扩建项目、河南福华钢铁集团有限公司、河南港发新型建材有限公司等地,重点检查夜间扬尘污染防治措施落实情况、企业生产调控措施落实情况等,对发现问题逐一盯办解决,并对下一步工作进行安排部署。

在黄帝故里园区改扩建项目现场,马志峰提出,要在做好大气污染防治工作的基础上,注意时间节点,倒排工期,以只争朝夕、时不我待的紧迫感,全力抓好黄帝故里园区各项工程建设,确保2022年拜祖大典如期举行。

马志峰表示,进入冬季,大气污染防治形势严峻、节点关键,必须坚持精准施

策,把大气污染防治各项工作做扎实、做到位。要强化空气质量动态监测,认真进行分析比对,找准污染成分及主要污染源,切实提高工作针对性、实效性。要强化对重点区域的督导检查,坚持从平常、日常、经常抓起,运用好科技手段,实现全天候无缝隙监管。要强化道路扬尘、工地扬尘治理,全时段、全方位采取抑尘措施,

切实把扬尘污染控制住、降下来。要强化组织领导,领导干部要深入一线、靠前指挥,市委、市政府大气污染防治督导组要发挥牵头抓总作用,各乡镇(街道、管委会)要落实属地责任,各有关部门要协调联动、主动配合,确保各项治污举措落实到位,持续改善新郑市空气质量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文